
SUDIONICI U DOBI OD 15 DO
81 GODINE

45% MUŠKARACA
54% ŽENA

žene iskazuju više straha i
nepovjerenja prema bivšim
zatvorenicima u odnosu na

muškarce 
stariji od 56 godina iskazuju više

straha, ljutnje i nepovjerenja u
odnosu na mlađe sudionike

ISTRAŽIVANJE STAVOVA GRAĐANA PREMA
BIVŠIM ZATVORENICIMA

81% SUDIONIKA SMATRA DA
BIVŠI ZATVORENICI MOGU
BITI DOBRI LJUDI I DA SE

MOGU PROMIJENITI

ZADAR

Istraživanje u okviru projekta Uključene zajednice provele su dr.sc Jagoda Novak i Sara Carević, mag.psych.
(Udruga roditelja "Korak po korak")

70% SUDIONIKA
ostvarilo bi kontakt s bivšim

zatvorenicima da postoji
potreba

65% prihvatilo bi
bivšeg zatvorenika kao

kolegu na poslu,
zaposlenika ili susjeda

OSIJEK

55% SUDIONIKA
prihvatilo bi bivšeg zatvorenika

kao kolegu na poslu,
zaposlenika ili susjeda

397 građana
Zadra,

Osijeka,
Zagreba i

Varaždina

VARAŽDIN
40% SUDIONIKA
prihvatilo bi bivšeg zatvorenika

u užu obitelj

ZAGREB
75% SUDIONIKA
prihvatilo bi bivšeg zatvorenika

kao kolegu na poslu,
zaposlenika ili susjeda

MANJE OD 40%
SUDIONIKA

prihvatilo bi bivšeg
zatvorenika u užu

obitelj

70,5% SUDIONIKA SMATRA
DA AKO JE OSOBA BILA U
ZATVORU, NE TREBA TO

TAJITI

manje od 30%
prihvatilo bi bivšeg
zatvorenika u užu

obitelj

Socijalna distanca prema bivšim zatvorenicima je manja kod osoba koje su imale više
neposrednog osobnog kontakta s njima

Udruga roditelja "Korak po korak", Ilica 73, 10000 Zagreb, www.urkpk.org, 01 4855 578
Izrada infografike sufinancirana je sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda i Ureda za udruge Vlade RH

Sadržaj materijala isključiva je odgovornost Udruge roditelja "Korak po korak"
www.strukturnifondovi.hr


